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1. Objetivo General
Integrar tecnología blockchain para mejorar la transparencia, seguridad y eficiencia en las transacciones comerciales de los emprendedores locales del Cauca.
2. Subactividades
· Desarrollo de Contratos Inteligentes: Implementación de contratos digitales que se ejecutan automáticamente al cumplirse ciertas condiciones, facilitando transacciones sin intermediarios.
· Trazabilidad de Productos: Utilizar blockchain para registrar el origen y el trayecto de productos, asegurando su autenticidad y calidad.
· Plataforma de Pagos: Crear un sistema de pagos seguro y eficiente, utilizando criptomonedas o tokens que faciliten transacciones rápidas y con bajas comisiones.
3. Beneficios Esperados
· Transparencia: Todas las transacciones quedan registradas de manera inmutable, lo que genera confianza entre los usuarios.
· Seguridad: La naturaleza descentralizada de blockchain protege contra fraudes y manipulaciones.
· Accesibilidad: Facilita la inclusión financiera de emprendedores que pueden no tener acceso a servicios bancarios tradicionales.
4. Estrategias de Implementación
· Educación y Capacitación: Talleres para emprendedores sobre el uso de blockchain y su aplicación en sus negocios.
· Colaboración con Expertos: Alianzas con especialistas en tecnología blockchain para desarrollar e implementar soluciones adecuadas.
5. Recursos Necesarios
· Tecnología: Infraestructura tecnológica adecuada para soportar la plataforma blockchain.
· Financiamiento: Recursos económicos para el desarrollo e implementación de la tecnología.
· Red de Colaboradores: Socios estratégicos, incluidos desarrolladores y asesores legales, para asegurar el éxito de la implementación.
6. Ejemplos de Aplicación
· Registro de Productos: Productores locales pueden registrar sus productos en la cadena de bloques para demostrar su origen y calidad.
· Sistema de Recompensas: Creación de un programa de fidelidad basado en tokens, donde los consumidores puedan recibir recompensas por sus compras.


